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| Câmara Municipal de Petrolina 

Ata da Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do | 
q ano de dois mil e vinte (2020). Áos quinze dias (15) dias do'mês de | 

—— Setembro do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da VÁ 

X Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça 

Santos Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos vereadores: 
| 2 Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, Alex Sandro 

  

de Jesus Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Edilson Leite Lima, Elias CR 

Passos Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gabriel José de Menezes 

“Assis, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos Pereira, Manoel 

“Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa de Carvalho, Maria | 

Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osinaldo 
Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de 

Souza Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo 
da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderley Gonçalves de sm 

    

   
Sá e Zenildo Nunes. O edil Gaturiano Pires da Silva esteve ausente da 

sessão. O Presidente Osório Siqueira iniciou a sessão ordinária e o 
vereador Ronaldo Souza fez a leitura bíblica no Livro de Eclesiastico, 

capitulo 14, versículos do 01 ao 16. Ato contínuo, o primeiro 
secretário, vereador Osinaldo 'Souza fez a leitura do expediente 

externo e interno. Deram entrada para tramitação nesta Casa as 
seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo número 060/2020 
— Concede Medalha de Honra ao Mérito Dom Malan ao Senhor. 

Adroal Nunes Rodrigues, de autoria do vereador Alvorlande Cruz; | 

Projeto de Decreto Legislativo número 061/2020 - Concede Medalha (ul 

    

     

  

de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Senhora Cicera Maria 
de Jesus (mãe Socorro), de autoria da vereadora Cristina Costa; 

Projeto de Lei do Legislativo número 072/2020 — Denomina Pátio da 
Feira Livre do bairro José e Maria com o nome de — Pátio da Feira N 

Livre João Barbosa da Silva, de autoria do vereador Gilmar Santos e 
Projeto de Lei do Legislativo número 073/2020 — Denomina a Praça 

Antiga, no bairro Vila Eduardo, com Praça Padre Bartolomeu 
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Almeida, de autoria do vereador Gilmar Santos. O vereador Manoel 

da Acosap solicitou mais uma vez que requerimento 308/2020, de 

autoria do vereador Paulo Valgueiro fosse encaminhado para 
Comissão de Justiça e Redação para ser analisado. O edil Paulo 

Valgueiro esclareceu que de acordo com o regimento interno 

requerimentos não precisam passar pela Comissão de Justiça e 
Redação e só os projetos. O vereador Alvorlande Cruz 

esclarecimentos a respeito dos pareceres dos projetos nessa Casa, de 

acordo com o regimento interno. O vereador Manoel da Acosapdiss 
que é papel da comissão de Justiça e Redação analisar toma matéria 
redativa da Casa. O presidente retirou de pauta o requerimento 

EB 308/2020 e encaminhou o referido requerimento para a comissão de 

        

   

   
    

   

Justiça e redação, conforme solicitação do vereador Manoel da 

Acosap. Após as discussões, as matérias do expediente interno foram 
aprovadas pó unanimidade. Na Ordem do Dia, o Presidente colocou 

para deliberação da plenária as seguintes matérias: Projeto de 
ME | Decreto Legislativo número 056/2020 — Concede Medalha de Honra Cd 

/ A -ao Mérito Legislativo Dom Malan a Senhora Luzia Rodrigues Freire, Go 
de autoria do vereador Osinaldo Souza; Projeto de Decreto 
Legislativo número 057/2020 — Concede Medalha de Honra ao 

Mérito Legislativo Dom Malan ao Pastor José de Lima, de autoria do 

vereador AOsinaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 

20 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom A | 

        

    

    

  

   

alan ao Pastor Cicero Ferreira de Souza, de autoria do vereador 

Osinaldo Souza. Submetidos à apreciação do plenário em discussão e 

votação única, os projetos foram aprovados em bloco por 
unanimidade (17 x 0); foram apreciados em bloco os projetos: 

Projeto de Lei do Legislativo número 067/2020 — Dá denominação 
ao Centro Municipal de Educação Infantil localizado na Rua 
Tartaruga, s/nº, no bairro Padre Cicero — CMEI Professora Evani 

Carvalho Figueiredo, de autoria dos vereadores Aerolande Cruz e 

Alvorlande Cruz; Projeto de Lei do Legislativo número 068/2020 — 
Dá denominação ao Centro Municipal de Educação Infantil 

localizado no Residencial Pomares — CMEI Dr. Edvaldo Santana, de 
autoria do vereador Aerolande Cruz e Alvorlande Cruz; Projeto de 
Lei do Legislativo número 070/2020 —- Dá denominação ao Prédio 
Público localizado na Avenida Ângelo Sampaio, número 498, no 

bairro Vila Eduardo — Escola Municipal de Tempo Integral Juarez 

Clemente Canejo, de autoria dos vereadores Aerolande Cruz e 
Alvorlande Cruz; Projeto de Lei do Legislativo número 071/2020 — 

Dá denominação ao Prédio Público localizado na Rua Santo André, 
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número 141, Quadra K, no bairro Vila Eulália — Escola Municipal de 

Tempo Integral Monsenhor Bernardino, de autoria dos vereadores 
Áerolande Cruz e Alvorlande Cruza Submetidos à apreciação do 

plenário em primeira discussão e votação com pedido de dispensa de 
interstício dos vereadores presentes da primeira discussão e votação 

para a segunda discussão e votação, foram os projetos aprovados em 
bloco por unanimidade (17 x 0); Projeto de Lei do Executivo número 

020/2020 —- Dispõe sobre a suspensão temporária das contribuições 
previdenciárias patronais nos termos do Programa Federativo de 

Enfrentamento ao Coronavirus SARSCOV-2 (COVID-19), e dá ou 
providências. Submetido à apreciação do plenário em prime 

discussão e votação com pedido de dispensa de interstício do 
vereadores presentes da primeira discussão e votação para a segunda 

discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois turnos por 

| mrernengrs (15 x 05), votaram contra os edis: Cristina Costa, Gabriel Menezes, 
- Gilmar Santos, Elismar Gonçalves e Paulo Valgueiro e uma (01) 

  

   
   
   
   
   
   

abstenção do vereador Edilson Leite; Projeto de Lei do Executivo 

número 021/2020 — Institui o Regime Emergencial de Operação e 
Custeio do Transporte Coletivo para o enfrentamento econômico e 

social da emergencial em saúde pública decorrente da pandemia da 
COVID-1I9. Submetidos à apreciação do plenário em primeira 

| discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício dos 

ores presentes da primeira discussão e votação para a segunda GU 

discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois turnos por 
(15 x 04), votaram contra os edis: Cristina Costa, Gabriel Menezes, 

Gilmar Santos e Paulo Valgueiro e (Ol)Juma abstenção do vereador 

Elismar Gonçalves. Nada mais a tratar, o Presidente Osório Siqueira PJ         encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares para a 
próxima reunião ordinária presencial dia 24 de setembro de 2020, as 

09hrsmin(nove horas). E para os efeitos legais, foi lavrada a presente 
ata que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes 

. Petrolina, 24 de se o de 2020.        

Roraldo Luiz de Souza 

IVice-Preside | 
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